

如何过香港高校的“三关”

南京女生揭秘香港学习生活的点点滴滴



朱健晨 金爽

面试关 语言表达和性格很重要

金爽和朱健晨是南京一中中新班今年的高三毕业生,两人成绩优秀,性格开朗,在去年的高考中,两人都超出了本一线50分以上...

朱健晨说,在今年5月31日前,她向浸会大学递交了申请表,好朋友金爽也同时报了这所学校。浸会大学不仅要求内地学生有较高的高考成绩,还要求参加面试...

到欧美国家上大学的南京学生不少,他们的生活也逐渐为大家所了解,但在香港读大学的南京学生的状况却显得有些神秘。昨天,两位在香港读大学的南京女孩趁着圣诞假期回到了母校,向大家透露了近四个月香港学习、生活的点点滴滴。

的是同一所大学的面试,可面试的内容截然不同。金爽被问到了关于九官格的问题,老师画了九官格让她填,还表示如果出错不扣分。而朱健晨被问到属什么?当她回答属龙时,面试官又问她属龙的人有什么特点?

最终朱健晨被香港浸会大学的数学专业录取,金爽则进入城市大学人文学院。当听说内地有高考状元被香港大学拒录时,她们认为,这可能是在表达上出了问题。如果平常善于与人交流、性格开朗,就比较容易受到香港高校老师的青睐...

学习关 基础年课程少活动多

内地学生到香港上大学,第一年为基础年,基础年课程考试合格后再升入学制三年的本科。基础年的课程不算太多,以朱健晨的课程为例,她的课程包括两门英语课,其中一门托福、一门英语技能,还有广东话课、数学课、物理课、人文素质教育、了解香港等...

合作项目特别多,有时候为了写调查报告,要忙到凌晨三四点。生活关 娇惯女生学会了节省 在香港读书,每年的总花费是10万元港币,除了尽力争取奖学金,能节省一些生活费也是可以替父母减轻些负担的。金爽说,平时一顿饭只花15~20元港币。因为香港的蔬菜贵,她偶而去菜场也只舍得买六七元一斤的青菜,回宿舍用电磁炉炒着吃。在学校里,每到七八月份有免费的课程可以上,金爽和朱健晨都想利用这个机会多学点知识。

这次学校要放20多天的圣诞假,两个好朋友都回南京度假,金爽特别选择了从香港坐火车到上海,再到南京,从香港到上海的硬卧下铺打折后只要477元港币。快报记者 黄艳文/摄

看起来香港高校基础年的课程不是很多,课余时间非常多。但金爽说,管理不好自己的课外时间的人最好不要考虑到香港上大学,因为考试制度也非常严格。课外活动能力被香港的大学生们和老师们所看重。金爽所在的学校小组

大学校园

学生绘制“校园植物地图”

快报讯(记者 李绍富 通讯员 黄绍华) 连日来,为了增强在校学生的植物保护意识,南京农业大学植物保护学院的同学用了两个多月时间,绘制了一幅校园植物地图。

据参与这次校园植物地图绘制工作的马遥同学介绍,现在地球上的植物种类每年都在减少,为了加强在校同学的植物保护意识,今年秋季开学后,他们几个同学就商量,决定绘制一幅校园植物地图。一个月前,该院植物保护专业100多位同学分成六组,分别

对校园内教学区和生活区的每一个角落的植物进行了为期一周的考察。经过考察,确定了植物的分布位置和名称后,由其中30位同学先绘制校园平面图,并将校园内植物在平面图上标注出来,然后再制作成植物电子版地图。

经过两个多月的努力,这幅校园植物地图于昨天绘制完毕。该院负责学生工作的黄老师说,通过这次活动,不仅增强了在校学生的植物保护意识,同时,还充分发挥了学生自身的潜能,提高了学生自身综合素质。

老教授携“长征精神”进校园

快报讯(通讯员 黄进 杨磊 记者 谢静娟) “不要让伟大的长征精神像长江中的白暨豚,在大学校园中濒临绝迹”,这是被誉为“白暨豚重新发现者”的我国著名海洋哺乳动物研究专家周开亚博士饱含深情的话语。近日,一场别开生面的,以弘扬新时代长征精神为主题的离退休教授与本科生座谈会在南师举行。多名学识渊博、教学经验丰富的离退休老教授重回课堂,来到在校本科生中,与他们热情交流。

近年来,随着关于在校大学生的负面新闻报道的日益增

多,大学生在社会公众心目中的形象一降再降。“精神萎靡不振”被认为是当前大学校园中存在的一个突出问题,而且现在的大学生普遍学习热情不高,学习动力不足,学习目标不明。为此,南京师范大学特别邀请众多离退休的老教授走进校园,希望让伟大的长征精神在高校的每一个角落生根发芽。

参加活动的不少学生都认为这种面对面交流的思想教育形式比较新颖。05级法学院本科生张同学觉得老教授们深入浅出的谈话给了自己一个重新理解新时期长征精神的机会。

Real estate advertisement for SINO REAL ESTATE (中广置业). Includes a large logo, contact information (8008289650), and a grid of property listings across various districts like Jiangsu, Nanjing, and Suzhou. Each listing includes details like location, area, price, and features.